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Ls [ nE] AkycTnyeckue cnekTpa KpblHbIX BeHTUnsTopoB DAs, (k)-315 Ge3 3Bykornywurens
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OKCMNYATALUUOHHBLIE NAPAMETPbI ABUTATEJEN,
nPmBOOALLMX B ABUXKXEHUE BEHTUNATOPbLI DAs, (k)-315
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XapakTtepucTuka Hanopa TevyeHus

Bentunsatop DAs,(k)-315 ¢ o6Tekaembim 3ByKornywutenem us cranu T0S-315

Wnu ¢ WwymonoaaBnaowWMUM ocHoBaHnem PTS-315

DAs,(k)-315 6e3 3BykornyLuMTEns

s DAs, (k)-315 co 3Bykornywmtenem TOS-315 nnm ¢ WwWymonoaasnsioLmm ocHoBaHveM PTS-315
CTaHpapTHbIN POTOP BEHTUNATOpPA
s D3, (k)-315/MW 6€3 3ByKOrMyLLMTENS W3meHeHbIN poTop BeHTUNATOpa
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TexHonorvs NpoM3BoACTBa Koprnyca BEHTUNATOpa,
a Takke UCMOosb30BaHHbIE BO BPEMS €I0 MOHTaxa
coeaVHUTENbHbIE 3NIEMEHTbI, NO3BONSAT AOCTUYb
BbICOKOE KOHEYHOE Ka4eCTBO U NMPOYHYHO
YCTONYMBOCTb K aTMOCHEPHbBIM BO3OENCTBUAM.




XapaKkTepucTUKa Hanopa TeYeHus

Bentunartop DAs,(k)-315 6e3 3Bykornywmurens

TemnepaTtypHas BbIHOCNIMBOCTb: BapuaHTbl UCNONHeHUs: HanpaxeHue nutanus
B ctaHpapTHOM ncnonHeHuu fo 450C CTaHAaPTHbIN 3x400 [B] o6opoThi 1400,900,700
B cneunanbHoM ucnonxesnu [o 900C KMCIIOTOYMOPHbIiA 1x230 [B] 060poThI 1400

DAs,(k)-315 6e3 aHTMdOHa

CTaHQapTHLIW pOTOp BEHTUNATOpa

—— DAS,(k)-315/MW 6e3 aHTUdOHa MN3meHeHbIN pOTOP BEHTUNATOPA
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BeHntunstopsl DAs,(K) BbINONHEHBI U3 KOMMO3MTa
NonnadpmMpHOro cTekrnonnacTnka B CTaHAapTHON
BEPCUM NN BUHUIOBOIO MNONU3UPHOTO
CTekfonnacTvka B KUCMOTOCTOMKON Bepcumn. Bo Bpems
TEXHOOrM4eCcKoro NpoLecca 3ToT KOMMO3UT MPOYHO
OKpaLLMBaeTCs B MPON3BOSbHbBIV LIBET.




XapaKkTepucTUKa Hanopa TeYeHus

Bentunsartop DAs,(k)-315 ¢ o6Tekaembim 3ByKornywumtenem u3 ctanu TLO-315
UK ¢ WymonopasnAwWMM ocHoBaHneM PTL-315

s DA, (k)-315 6€3 3ByKOMyLUMTENS
s DA, (k)-315 co 3BykOrMyLwmtenem TLO-315 unm ¢ wymonoaasnstoLum ocHosaHueM PTL-315
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PoTop BeHTUnATOpa cbanaHcnpoBaH ¢ TOYHOCTLIO
no 16 Gmm/kg - Q 2,5 VDI 2060 (corn. nonbckoi
Hopme ponyckaetcsa Q 6,3 VDI 2060). Kaxabin
NpOoV3BeAEHHbIN BEHTUNSATOP Nepea OTnpaBKon

K MHBECTOPY NPOXoauT 00s3aTenbHbIN KOHEYHbIV
TEXHUYECKNIA KOHTPOIb.




